



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

## В Нефтеюганском районе мужчина обвиняется в убийстве бывшей супруги и ее сожителя



Нефтеюганским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по ХМАО-Югре возбуждено уголовное дело в отношении 45-летнего жителя Нефтеюганского района. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п.«а» ч.2 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, в ночное время 10 января 2023 года обвиняемый, будучи в состоянии алкогольного опьянения, вооружившись ножом бытового назначения, прибыл к одному из домов в 1 микрорайоне поселка Пойковский Нефтеюганского района, где его бывшая супруга с сожителем находилась в гостях у знакомых.

Дождавшись в подъезде пока компания будет выходить из квартиры и откроет дверь, злоумышленник из чувства ревности нанес ножом несколько ударов в область туловища и головы сожителю бывшей супруги и несколько ударов в область туловища и головы бывшей



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

---

супруге. От полученных травм мужчина и женщина скончались на месте происшествия. Далее, в ответ на попытку хозяина квартиры пресечь противоправные действия, обвиняемый нанес ему удар ножом в область грудной клетки, однако в связи со своевременным оказанием мужчине медицинской помощи, тот остался жив.

По ходатайству следователя обвиняемый заключен под стражу, по уголовному делу проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего.

13 Января 2023

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1757484>